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[NMAK HATAJIbW
HUKOJIAEBHDbI




[1eBKn3 ypoka

KTO Takon YYEHbIN?
OnpeneneHwue.

TOT, KTO HO4YaMu, 3abbIB NPO KpOBaATb.
YcepaHO poeTcsa B KHUXHOW rpyae.
YTO6b! ele Koe-4To y3HaTb

N3 TOro, 4to 3HAIOT ApYyrue nan.

(IN. XenHe — aMepUKaHCKNUN SKOHOMMCT,
aoktTop punococpun)




« CnoBa «Npou3BoAHaA» W
«TMpPpOU30LLJIO>»> UMEIT NOXO0XKUe
4acTyv CN0BAa, Aa U CMbICJ1 NOXO0XK:
npousBoAHasA NMPoONCXoauT OT
ncxoaHon pyHkumm (nepenorXkms Ha
OTHOLWUIEeHMUSA YyesnioBeKa: uncxogHas
dDYHKUMA - «MaMa >, ee
npounsBoaHas - «4o4Yb> ).

NMpounsBoaHaA - YacCTb
MaTeMaTU4YeCcKoOM HayKun, ogHO U3 eé
3BeHbeB. HeT 3Toro 3seHa -
npepBaHbl CBA3UM MeXXAy MHOIrMMM
NMOHATUAMM. »




4TO Ha3biBaeTc4
Npon3BoaHON?

Ha3blBaeTCAa Npeaen OoTHoWeHuns
npupaweHns YHKLUNN B 3TON TOYKeE K
npupalleHno aprymeHTa, Koraa
npupalleHne apryMeHTa CTpeMuTcs K
HY 0.

J (o +A%) = (%)
Ax

f'(x)=lim

Ax—0




«ANropnT™M HaxoXXOeHns
NPOn3BOAHOUY

Ay = 1 (X +Ax) = (X,)




Uccneaya byYHKLIMN, MOXKHO
BCTPETUTb CJlyyaMm, Koraa
dYHKUMA onpeaesieHa, HO He
amdpdbepeHumpyema. Yto 37107?

NoueMy Tak npoucxoauT?

MO>KHO JZiIn 3TOMY HaUTH
06bsicHeHun?




B3rnag n3 aeTcTea.

BceM c gercTtBa M3BEeCTHO Takoe
fiBJIeHUe, KaK ABNXXeHue MAuYa,
nagarouwlero Ha nosa M ynpyro
OTCKaKuMBaloLlero ot Hero.

3TO ABJIeHNe MOXHO O6BbACHUTDb C
NMOMOLLbIO 3aKOHOB (PU3UKM.

NMonpobyeM nepeno>xutb BCE 3TO
Ha MaTeMaTUuvYeckKum AA3biK.




[Mpu otckoke ot nona (npwv h=0) HanpaBneHne ABMXeHUNA
MsiYa MeHsieTca (M PyHKUMA gOocTUraeT MMHUMYyMa), OOQHaKO
B 3T MOMEHTbI CKOPOCTb MA4Ya He paBHa HYJIHO,
KacaTenbHYH K rpadgpuky h npoBecTu Hemnb3A.

Ha rpachuke ckopoctn msiya Mbl BUAUM: B MOMEHT OTCKOKa
CKOpPOCTb MsiYa O4HO3HA4YHO HAUTUN Henb3A - rpadmk
CKOPOCTU B 3T MOMEHTbI UMeeT pa3pbIBbl.
(MponsBogHaga B 3TUX TOYKaAX He CYLLECTBYET).

|

N

CL L

-—--—---—h

%




[TpuMmepbl PYHKUNNA,
MMeLnX ocobble

TOYKWN.
Bce dyHkumm Buaa y = [f(x)|, npm f(x)=0
MMeIoT 0cobble TOUKM - TOYKM NU3roMa.

YacTHbIN cnydan: y = |x|, i)
rne x=0 - ocobaqa Touka.




f(x) =k = tea

COCTOUT B TOM,
4TO 3HAQ4YeHne Nponu3BoaHON
dDYyHKUMKN y=f(x) B TOuUKe X
PABHO YrJ10BOMY

KOS PULUNEHTY KacaTesiIbHON K
rpaduKky OyHKLUUN B TOYKE C
abcumnccon xo







Pn3andyeckumn cmbIiC

y=f(x)
f’(xo)

/(%)

[Tfpon3BoagHasa OT NepeMeLlleHuns
Mo BpeEMEeHN 4HBNAeTCH
MIHOBEHHAaA CKOPOCTb.
[IponsBoaHas OT CKOPOCTU MO
BpeMeHUn ABJIAeTCSa yCKope




Japaua1

Touka ABMKETCA NPAMOJIMHENHO NO 3aKOHY S(Z) - Zt3 -3t
BbluUC/INTE CKOPOCTb ABUXXEHUSA TOUYKMU:

a) B MOMEHT BpeMeHu ¢,

6) B MOMeHT BpeMeHu t=2c.

PewieHue.

AV (1) =S'(t) =2t =3t) =61 -3
"V (2)=6%2>-3=21(m/c)

P




Jafava?

Hanaute cCKOpoCTb U YCKOpPEeHUe AJIA TOUKM,
ABUXKYLLENCSH MO 3aKOHY S(t) = 24913
a) B MOMEHT BpeMeHu t; '

6) B MOMeHT BpeMeHun t=3c.
PelwieHue.

aWV(t)=S"(t)= +2t+3) =2t+2
a(t)=V'(t)=8"(t)=2

oW (3)=2*3+2=8(m/c)
a(3)=2(m/c”)




[lBe MaTepuanbHble TOUKM ABMXKYTCA NPAMOJZIMHENHO
no 3aKoOHaM

S (t) =2,5t> -6t +1,
S,(t)=0,5t" +2t-3.

B KaKOM MOMEHT BpPEeMEHM CKOPOCTU UX PpaBHbI, T.€.

Vl(to) ~ Vz(to)ato U

. ail




V() =(2,5t> —61+1) =51 -6
Vi(t,) =51, —06
V,(t)=(0,5¢> +2t —3) =t +2
Vilty) =1, +2
S5t, —06 =1, +2

LoD .



YnpaxHeHue 0ns enas




OTabix ans rnas

He oTpbiBaga rnas, CMOTpUTE Ha
OBUraroLwnnca Kpyr




Pa3bop HeKoTopbIX 3a4ad
CaMOCTOATENIbHOW paboThl
m(/) = 32+ 5/ (r), I,, = 20 cm,
B =
PelwleHune:
T.k. p(/) = m’(/), To p(l) = 6/ + 5.

/=10 cM, p(10) = 60 + 5 =
65(r/cM3)

OTBeT: 65 r/cMm?. .



Pa3bop HeKOTOpbIX 3adad
CaMOCTOSATENbHON PadoThl

A7 Kakas H3 YRA3AHHBIX HIURe () YHKLIIT HMe eT y
I OH3BOJHVH0, FPAPUK KOTOPOH H300pAReH HA

pHCYHKe? \
4 a3

1) flx)=1-1°

2) flx)=x-x* 0 \ X
2 |

3 l: l:l—x—

) firi=1-2

2
X

4) f"x'=x—?




